

## 周口市老干部大学临时党总支召开会议

□通讯员 康新征

本报讯 近日,市老干部大学临时党总支召开会议,市老干部大学临时党总支成员和市老干部大学各学习班临时党支部书记参加了会议。

会上,各支委、支部书记踊跃发言,畅谈了市老干部大学临时党总支成立以来如何组织党员学员在学习的同时紧扣时代主题,积极开展“两学一做”,增强党员政治荣誉感;充分利用市老干部大学公共课堂引导老干部党员学员知党情、知国情、知省情、知市情,端正态度,增强党员意识;积极鼓励倡导各支部和老党员利用自身优势,为市老干部大学政治立校、老干部精准服务等增添正能量,为周口中心城区建设添砖加瓦。大家充分肯定了市老干部大学适应创新发展新形势成立的临时党总支,充分发挥了党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用。

沈丘县纪念改革开放 40 周年歌咏大赛决赛举行

## 沈丘县委老干部局荣获第一名

□记者 孙安平

本报讯 12月5日,沈丘县纪念改革开放 40 周年歌咏大赛决赛在县体育馆举行,共有 16 个乡镇和县直代表队参加。

沈丘县委老干部局组织人员参加了歌咏大赛。他们以饱满的热情、嘹亮的歌声获得 9.97 分的成绩,荣获第一名。通过这次比赛,充分展现了老干部的艺术水平和合作精神,展示了老干部不忘初心、积极向上、永不服输的精神风貌,为全县老干部增了光添了彩。

## 征稿启事

《周口晚报·快乐老人》生活周刊版面及栏目设置如下:9版《新闻资讯》,主要是老人参与的各种有益社会的生活资讯和国家及政府发布的有关政策资讯、有关老人的服务资讯、健康老人展示等;10版《晚晴》,是老人的创作园地,展示老人创作的诗、书、画、摄影等作品;11版《养生苑》,向老人介绍健康的养生知识,开设专栏有《养生菜单》《寻医问药》《健康知识》《长寿秘诀》《老龄产品》;12版《养老休闲》,开设栏目有《老年社区》《夕阳有约》《旅游天地》《养老动态》等。欢迎您向本报投稿。

编辑部地址:周口大道周口报业大厦 12 楼  
邮箱:zkwbkllr@163.com  
电话:8599369



温  
馨  
瞬  
间

郭成云,70岁,沈丘县人,喜欢写作、诗词书画创作,现是周口市诗书画研究会理事、沈丘县诗词书画研究会常务副会长、沈丘县老区建设促进会秘书长。今年6月份,郭成云被评为全国老区宣传工作先进个人。《河南日报》《中国老年报》先后报道了他的事迹。图为郭成云在翻阅杂志。

通讯员 欧阳明君 摄

## 刘淑琴:老干部的“娘家人”

□记者 宋馨 马芯 通讯员 郭成云

刘淑琴,今年 80 岁,沈丘县人,1956 年参加工作,同年 6 月入党,1995 年退休,先后从事过话务员、营业员、老干部工作等。

在刘淑琴的工作经历中,老干部工作这个岗位她任职时间最长,有 10 多年。一直以来,她一心一意、力所能及地为老同志排忧解难,最大限度地让他们满意,许多老干部风趣地说:“县委老干部局是老干部之家,县委老干部局局长刘淑琴就是我们老干部的‘娘家人’。”

自刘淑琴 18 岁走上工作岗位,她干一行、爱一行、钻研一行。刘淑琴 1958 年到邮局当话务员,1962 年到供销社当营业员,1971 年任沈丘县刘庄店乡妇联主任,由此开始做起行政工作。对扎根基层,她无悔无怨,工作中不怕苦不怕累,热情服务群众,先后出席县、市“双先”表彰会;1966 年光荣出席河南省财贸“双先”表彰会,受到省委领导接见;1979 年被评为“省三八红旗手”,光荣出席在郑州召开的妇女工作“双先”表彰会。

刘淑琴退休后,帮助新任局长做好服务工作。为把工作做得深入细致,她经常来到老干部家中了解他们的生活、健康等情况,积极主动帮助解决实际问题,带去党委、政府的关怀和温暖。同时,在征求意见和建议工作中,对离退休老干部提出的不符合政策的要求,刘淑琴也是耐心地说服引导,从而拉近了与离退休老干部之间的距离,贴近了与离退休老干部之间的感情。老同志称她是贴心人、热心人,县委的“智囊团”。工作中,她提出的解决老干部待遇以及乡镇、县直局委建造老干部活动室等建议,多次被沈丘县委、县政府采纳。

为了丰富老干部的生活,在刘淑琴的积极组织下,沈丘县先后成立了沈丘县老年大学及象棋、钓鱼、种花、养鸟等十几个老年协会,老干部在一起学习新知识,接受新事物,了解新情况,真正让他们老有所乐、老有所获。对开展的各种老干部活动,刘淑琴也都积极参与。尤其是周口市老干部体育运动会连续 4 届在沈丘召开,她连续 4 届都担任了运动会副总指挥。由于工作积极、负责,

她因此光荣出席了周口市离退休老干部工作“双先”表彰会,后又被评为全省老干部工作先进个人。

刘淑琴退而不休,不仅表现在给县委、县政府当“参谋”,也表现在搞好家庭教育家风培养方面,特别是照顾卧床不起数十年的爱人,为周围的人树立了榜样。刘淑琴的爱人张顺民患脑血栓卧床,生活不能自理,她年复一年、日复一日守候在爱人身边,端茶喂饭,按时喂药,翻身擦洗,十年如一日细心照顾,直至 2015 年爱人去世。

刘淑琴虽已耄耋之年,但不忘初心、退而不休,尽心尽力、力所能及为沈丘县老干部工作发挥余热,做好老干部的“娘家人”。

## 老骥伏枥展风采

周口市委老干部局  
周口报业传媒集团

联办